

**Звіт старости  
Миколаївського старостинського округу  
Михальчука Григорія Петровича  
за 2024 рік**

Надаємо Вам звіт про роботу старости Миколаївського старостинського округу за 2024 рік:

Протягом року проводилися виїзні прийоми громадян: Осівка, Рудня-Миколаївка, також відбувався прийом громадян на особистому прийомі в старостаті.

Підготовлялися інформацій на листи та запити в кількості 147 шт.

Було видано 711 довідок; посвідчено підпис на заповіті – 3, посвідчення підпису на заяві про вступ у спадщину – 8, посвідчення підпису на заяві про відмову щодо вступу в спадщину - 4

Було оформлено Миколаївка субсидія - 130; пільги - 60; допомога – 107, проводилася актуалізація громадян.

Проводилося відвідування кризових сімей:

Дорош Людмила Олександрівна, Кашпуренко Катерина Сергіївна, Юськова Зінаїда Миколаївна, Серпутько Наталія Олександрівна, Омельченко Людмила Степанівна, Савченко Ольга Володимирівна, Примак Тетяна Іванівна.

Відвідували одиноких перестарілих громадян:

Лозко М.О. с. Рудня-Миколаївка ; Ковальчук С.І. с. Рудня-Миколаївка; Дорош Ольга Денисівна с.Миколаївка; Данюк Галина Ігнатівна с.Миколаївка; Сергійчук Ольга Степанівна Кунашенко Марія Андріївна.

Відвідували сім'ї загиблих та безвісти зниклих, по мірі можливості надавали допомогу, запезпучення твердим паливом, за сприяння місцевих підприємців. Сприяли в проведенні благодійних ярмарків та концертів, зібрані кошти були передані на потреби наших Захисників.

Сприяли в забезпеченні продуктами харчування ВПО, транспорту для вирішення соціальних питань, доставка допомоги від Червоного Хреста. На даний час на території старостинського округу проживає 8 громадян.

На території старостинського округу обслуговується 16 громадян одиноких перестарілих.

Проводилося обкошування та прибирання пам'ятника та могил загиблих с.Рудня-Миколаївка, Миколаївка, Осівка -постійно; прибирання та побілка кладовища с.Миколаївка, с.Рудня-Миколаївка, Осівка; прибирання біля адмінбудівлі (Миколаївка, Осівка) постійно; прибирання дитячих майданчиків та зупинки постійно (Миколаївка, Осівка).

Була активізована робота з аграрниками, які орендують землі на території старостинського округу , щодо грейдування доріг (неоднаразово). Налогоджено співпрацю з постачання скрапленого газу для місцевого населення.

Проводилася заготівля твердого палива для опалювання адмінприміщень Миколаївського старостинського округу.